

# 切实减轻患者就医经济负担

南通瑞慈医院执行与市三级公立医院一样的收费政策和标准

**晚报讯** 经过两个月紧锣密鼓的筹备,南通瑞慈医院的另一项重大惠民举措——医药价格综合改革,终于尘埃落定。今天下午2点半,该院价格信息系统将进行切换。系统切换完成以后,该院医疗服务,将与我市三级公立医院执行同样的收费政策和标准。

此次瑞慈医院医药价格综合体制改革,是按照江苏省人民政府《城市公立医院医药价格综合改革的指导意见》《关于南通市公立医院医药价格综合改革基本医疗保险的支付政策》等相关文件来进行医药价格调整。调整后,瑞慈医院的医疗服务将执行和我市其他公立三级医院

相同的收费价格,除中药以外的药品统一取消药品加成,全部实行零差价销售。此外,卫生材料也将实行零差价销售。大型设备检查,如CT、MRI、B超等检查价格下调。执行新的收费政策后,该院患者人均总费用及自费部分费用都将比改革前有所下降,切实减轻患者就医经济负担。

瑞慈医院执行院长徐孝华介绍,此次瑞慈医院医药价格体系改革得到了开发区管委会、南通市卫健委和南通市医保局的充分肯定和高度认可。在政府主管部门的大力支持和协助推进下,瑞慈医院顺利完成价格体系的调整和切换。

徐院长表示,瑞慈医院虽为民营医院,作为开发区唯一一家三级综合性医院,服务通城人民20年。与公立医院不同,民营医院拥有自主定价权,但自开院以来,瑞慈医院始终坚持对标公立,执行平价收费,做好基础医疗服务。“主动积极响应国家医改政策,就是为了让老百姓看到这家民营医疗企业的办医初心。公立医院的收费,民营医院的服务,为老百姓提供更安全、高效、方便、实惠的就医环境,提高他们的就医获得感和幸福感,打造国内民营医疗行业标杆,这是瑞慈的奋斗目标。”

通讯员王丽君 记者冯启榕

## 推进健康走帮扶 永葆医者初心使命 市第四人民医院牵手大生护理院

**晚报讯** 28日,市第四人民医院与大生护理院达成合作协议,在人才培养、医疗帮扶、健康义诊、优先就医等方面开展合作,加快推进医疗卫生与养老服务相结合,探索实践医养结合新模式、新路径,建设具有南通特色的医养结合服务体系,不断满足人民群众日益增长的健康养老需求。

据了解,今后市四院将每季至少一次派医生到大生护理院进行义

诊,为入住老人,特别是有精神疾病及阿尔兹海默症患者提供预防保健、心理健康、医疗卫生、康复护理、精神慰藉和危险因素干预等方面的服务。市四院还将为大生护理院的护理人员提供短期、专业的护理技能培训,提升专业技能。市四院将开通就诊绿色通道,为大生护理院老年人提供优先接诊检查、安排住院,确保入住老年人能够得到及时有效的医疗救治等。

市四院葛建新院长介绍说:“此次牵手大生护理院,就是要把我院的优质医疗资源进一步下沉到基层,通过专家义诊、学术讲座、会诊查房等形式,为基层百姓提供优质诊疗服务,为基层医务人员提供技术指导和支持。”至此,大生护理院成为继陈桥爱心护理院、如东县潮桥医院、海安市韩洋医院之后又一个与市四院建立稳定帮扶关系的单位。

记者李波



现场签约

27日,崇川区幸福街道卫健办举行“亲情牵手 喜迎中秋”第十三个计生志愿者集中活动日,现场通过家庭医生签约、发放计划生育特殊家庭联系卡、慰问金、采摘葡萄等关爱计生特殊家庭。

图为家庭医生签约现场。

记者徐培钦

## 南通市第六人民医院10月上海专家坐诊时间公告 名医集聚,一站式就医,全程优质服务

肺结节专病联合门诊	呼吸内科	肺部肿瘤科	疑难肺病科	老年复杂性疾病联合门诊	消化内科(慢性腹泻/便秘专病联合门诊)	备注:号源有限,敬请预约。如遇坐诊时间临时调整,我们会提前电话通知您。感谢您的理解!
陈昶 教授团队 每周三下午 每周六上午 (除3日、7日)	李惠萍 教授 14日(周三) 徐金富 教授 17日(周六)	任胜祥 副教授 16日(周五) 陈晓霞 副教授 24日(周六)	沙巍 教授 21日(周三)	董福轮 教授 17日、31日 (周六)	刘华 博士 17日(周六) 徐晓蓉 副教授 31日(周六)	
神经内科(头痛头晕专病联合门诊)	心内科	关节外科	肿瘤外科(胃肠胰腺方向)	疼痛诊疗中心	耳鼻喉科	
赵延欣 副教授 17日(周六) 陈玉娟 教授 31日(周六)	徐大春 副教授 17日(周六) 朱梦云 博士 31日(周六)	朱裕昌 教授团队 每周六上午 (除3日)	宋彬 副教授 24日(周六)	郑拥军 博士团队 每周日 (除4日)	张速勤 教授 17日、18日(周六、周日) 李兆基 教授 24日、25日(周六、周日)	



南通市第六人民医院  
The Sixth People's Hospital of Nantong

上海大学附属南通医院  
Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

院址:南通市崇川区永和路500号

公交:44路、19路、30路、32路、45路、55路、102路、609路可达



咨询 8088 6688  
预约 8088 6699

## 精“踩”人生 越“骑”越乐

低碳达人张梅荣见证南通大众自行车运动发展



运动员达人张梅荣。  
记者王全立

### 体育达人 风采录

9月20日,南通市骑乐无穷自行车俱乐部组织近300名骑友以骑行方式宣传“9·22无车日”,践行低碳生活。“骑乐无穷”副理事长张梅荣是活动组织者。她说,希望通过此次行动,吸引更多的人投身到大众自行车运动中,在强身健体的同时成为一名低碳达人,共同打造一个绿色的环境。

为了搞好“无车日”宣传活动,张梅荣忙碌了近一个月,“从发布参赛消息、招募志愿者,到活动申报、广告宣传等,事无巨细。搞一次活动比较累,为了南通大众自行车运动的发展,付出这点心血也值得,因为自行车运动是我的最爱。”

张梅荣今年40岁,她与自行车运动发生交集始于2012年。“我从事自行车销售工作多年。在国人心目中,自行车一直是代步工具,相当长的一段时间我也持这一观念。”张梅荣说,八九年前,上海等国内大城市已有市民热衷于自行车运动,了解到骑行具有对膝盖部位损伤较小、男女老少皆宜等优势时,她对它入了迷,开始尝试骑行,运动后感觉很不错。为了让更多人了解自行车

运动,她有意识向顾客宣传自行车具有的运动属性。渐渐的,她的周边有一批骑友,此后几年,团队规模不断壮大。

去年8月,张梅荣在市民政部门注册了“南通市骑乐无穷自行车运动俱乐部”。俱乐部成立后每周组织车友3次夜骑,还不定期奔赴周边城市体验骑行乐趣,大家经常聚在一起交流运动心得,共享自行车运动带来的独有快乐。

随着新冠肺炎疫情防控进入常态化,近一段时间张梅荣和骑友的活动有了更大的空间,本月以来“骑乐无穷”俱乐部就组织了3次活动,“除了‘无车日’活动外,9月3日、6日分别到无锡、舟山参加了骑行活动,大家和大自然激情拥抱,身心得到了尽情释放。”张梅荣说。

这些年,张梅荣亲眼看见南通自行车运动的发展,“8年前,通城热衷骑行的市民很少,如今仅我们俱乐部成员就达800人左右,全市自行车爱好者估计达数千人。”这位热心人在推动通城大众自行车运动的同时,本人享受到骑行赋予的红利。“以前我经常患感冒,爱上骑行后,小毛病再也不纠缠我了。一些骑友尝试自行车后,‘三高’指标下降,身体越来越棒,气质越来越好。有个年轻人骑行3个月,血脂数值恢复正常。”

年内,张梅荣打算再办几次活动,“希望更多的市民加入我们组织中,共同享受‘骑乐无穷’的魅力。”

本报记者王全立